

“贵人”驾到,诺里斯·科尔抵达济南 “没想到有这么多人来接我”

10月11日,高速男篮小外援科尔正式抵达济南。同大外援汤普森抵达时略显冷清的场面相比,顶着CBA第一高薪外援光环的科尔,人气明显高出了一个档次。初来乍到的科尔显得彬彬有礼,前来接机的众多球迷和媒体令他喜出望外。临走之前,兴奋的科尔还主动聚拢起大家玩起了自拍。这位28岁的“自来熟”,对新赛季、新的海外生活充满了期待。

本报记者 刘伟

拖着六个箱子来华

上午十一点半左右,科尔乘坐的航班抵达济南,在领取了行李之后,科尔面带微笑走出了大厅。第一次远赴海外打球,科尔准备了六个箱子的行李,随同他一起来华的,还有他的父亲老诺里斯。

走进候机大厅,科尔父子接过高速男篮俱乐部工作人员送上的鲜花,“非常高兴来到中国,我来这里的首要目的就是赢球,感谢大家的支持,有这么多人来迎接我,我真的很高兴。”科尔说,“这不是我第一次来中国,我之前去过北京和上海,不过这是我第一次来济南。”

谈起自己的首次海外篮球之旅,科尔直言,自己很期待在济南的生活,“我喜欢尝试一些新鲜事物,希望大家多了解我,我也很了解这里的球迷。”

为了更好地照顾自己的饮食起居,科尔的父亲老诺

里斯也一同随儿子来到了济南,“其实我在家族排行里应该叫诺里斯二世,父亲来到中国是来支持我的工作的,他会照顾我这一个赛季的饮食起居。”

希望让队友变得更好

未来一个赛季,科尔不仅要尽快熟悉在济南的生活,还得熟悉身边陌生的队友。为了尽快融入这个新集体,他已经提前做了点功课。

在媒体面前,科尔道出了自己所认知的中国篮球,“我知道姚明,也知道易建联刚刚同湖人签约,很期待在中国的挑战。”科尔说,“我的目的是来帮助球队成长,让队友变得更好,球队更有竞争力,赢得更多比赛。”

对自己的外援搭档,科尔表示,他们之前已经在NBA交过手,“我很早之前就认识汤普森了。”此外,科尔还专门了解了一下高速男篮的国内球员,“我知道山东有两位国手,非常期待同他俩的合作,去赢得更多的比赛。”



科尔抵达济南,受到球迷的热烈欢迎,而自来熟的科尔也热情地跟球迷玩起了自拍。 本报记者 刘伟 摄

高速男篮备战倒计时

随着科尔的到来,高速男篮新赛季人员已经齐整,在距离联赛还有不到二十天的情况下,球队最后的磨合也进入了关键期。

在科尔到来的同时,高速男篮大部队正在西安征战邀请赛。据了解,此次邀请赛除了山东,还有广东、天津和四川等球队参加,是一次磨合阵容的好机会。在邀请赛结束后,球队将于本周五回到济南。10月15日前后,高速男篮将入驻位于省

体育中心旁的国家跳水队训练基地,正式开启新赛季联赛。这意味着,留给科尔同全队真正磨合的时间只有不到半个月。

在全队磨合时间紧张,且赛季初遭遇大面积停赛的不利形势下,留给科尔和高速男篮的挑战着实不小。

超级大乐透开4注857万头奖 奖池滚存35.69亿元

10月10日,体彩大乐透第16119期全国开出4注头奖。其中,1注为1371万元(含514万元追加奖金)追加投注头奖,出自新疆;3注为857万元基本投注头奖,分落四川、吉林和河南。开奖结束后,奖池滚存35.69亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码“02、03、09、21、22”,后区开出号码“05、10”。数据显示,新疆中出的1371万元唯一追加投注头

奖出自乌鲁木齐市,中奖彩票为一张“8+2”复式追加票,投入168元,共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票累计擒奖1383万元。四川中出的857万元出自自贡市,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。吉林中出的857万元头奖出自长春市,中奖彩票为一张“10+2”复式票,投入504元,共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、

六等奖26注,单票累计擒奖870万元。河南中出的857万元出自商丘市,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,新疆这位幸运儿比四川、吉林和河南彩友多拿了514万元,从而使得单个头奖的奖金达到了1371万元,突破千万元大关。

本期二等奖开出98注,每注奖金8.77万元;其中7注采用追加投

注,每注多得奖金5.26万元。追加后,二等奖单个总奖金为14.03万元。三等奖开出631注,每注奖金4334元;其中289注采用追加投注,每注多得奖金2600元。追加后,三等奖单个总奖金为6934元。

奖池方面,35.69亿元滚存至10月12日(周三)开奖的第16120期,这一水位较上期微降,仍保持在历史高位。

(陈敏)

滨州彩民玩竞彩 获6串1奖金20万

体彩彩票竞彩游戏自上市以来为众多彩民不断带来惊喜,中出的大奖,也铸造着一个个财富的神话,这不,来自滨州市博兴县24195投注站的彩民张先生(化姓),仅以100元本金,便轻取足球混合过关6串1奖金202868.5元。

近日,张先生来到滨州体彩兑领了奖金,据悉,张先生是位资深彩民,更是一位足球爱好者,只要有时间,他就会去观看球赛,长期对球赛的关注,让他对球队实力了如指掌。9月27日,他对当天的赛事进行了细致的分析,“欧冠赛事中的几只强队,都属于欧冠和本国赛事双线作战,频繁的赛事安排,让球员很难得到良好的休息,球员的疲态会导致进球数的显著降低,所以我挑选了这几场,以平,让分平为主,进行了投注,没想到6场一次全部猜中,赚了足足20万!”

兑领完奖金,张先生表示:“有了这笔奖金,我准备休息一段时间,去享受下人生,已经订了普吉岛的机票,后天就和老婆启程!”

(李潇)

日照体彩助力“九九”老年节 中老年人健身展演活动

10月9日,为庆祝“九九”老年节的到来,弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,充分展示“站企联姻”和“特色项目乡镇”创新成果,日照市庆“九九”老年节中老年人健身成果展演活动在市政府广场举行。共有来自市直和各区县“站企联姻”合作共建站点和“老年健身特色项目”乡镇(街道)选拔出的17支展演队伍1000余人参加。

经过热烈的比赛,东港区日照街道花绳操、海洋城涛雒镇陈氏混元24式太极拳获得老年体育特色项目展演优秀奖,岚山区巨峰镇欢乐腰鼓操等节目获得老年体育特色项目展演优秀组织奖,市直一区站点京剧表演《养生操》等获得站企联姻合作共建单位创新项目展演优秀奖,开发区老体协中华太极球《高原蓝》等获得站企联姻合作共建单位创新项目展演优秀组织。

日照体彩在活动现场搭建了体彩帐篷,并摆设桌椅板凳等方便中老年朋友们以及观众休息,体彩房车也来到活动现场进行售票。一位路过房车的张大姐在购买了一张彩票后表示:“以前只见过在广场上卖

刮的这种即开票的,没想到现在机器打的票也可以不在店里就能买到了,真是不错。”近年来,日照体彩大力支持开展的多项全民健身体育活动,为老年体育事业的发展注入新的生机和活力。

(刘紫悦)

